
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  Tk Islam Al- Kautsar Samarinda 

Kelas / Semester     :   B / 1 ( Satu ) 

Tema    :   Tanaman/Buah-buahan 

Sub Tema/Sub sub  :   Buah Belimbing 

Pembelajaran ke :   1 

Alokasi Waktu :   ± 10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Tujuan dari pembelajaran ini adalah 

1. Melalui Kegiatan pembiasan anak mampu mengenal benda hidup ciptaan Tuhan  

2. Melalui kegiatan pembiasan anak terbiasa bertanggung jawab terhadap tugas yang 

diberikan 

3. Melalui kegiatan mencap dengan buah belimbing anak dapat berkreasi dengan kreatif 

4. Melalui kegiatan meniru tulisan  Belimbing anak dapat mengembangkan keaksaran 

awal dengan baik 

5. Melalui kegiatan menghitung dan menghubungkannya buah Belimbing dengan angka 

yang sesuai anak dapat mengenal konsep bilangan dengan baik 

6. Melalui kegiatan menyusun Belimbing dengan pola seriasi AB AB anak dapat 

mengenal warna dengan baik 

7. Melalui kegiatan fisik motoric anak mampu menirukan gerakan sederhana 

8. Melalui kegiatan seni anak mampu mengeksplorasi karya seni 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

NAM   

1.1 Mengenal Tuhan dari ciptaannya 

 

 

FISIK MOTORIK 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi & 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

 kasar & halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar & halus   

 

 Mengenalkan buah belimbing sebagai salah 
satu Ciptaan Tuhan 

 

 

 Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi 

secara terkontrol, seimbang dan lincah misal : 

Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

 

 



 
 

KOGNITIF  
3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya 

( nama, warna, bentuk, ukuran, pola,   

sifat, suara, ekstur, fungsi, dll ) 

4.6   Menyampaikan tentang apa dan 

        bagaimana benda-benda di sekitar 

 

 

BAHASA  
3.10 Memahami bahasa eseptif ( menyimak   

dan membaca ) 

4.10 Menunjukkan kemampuan bahasa  

        eseptif ( menyimak dan membaca ) 

 

3.12 Mengenal keaksaraan melalui bermain 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaran  

        Awal dalam berbagai bentuk karya 

 

 

SOSEM  

 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap sabar  

 

SENI  

2.9  Memiliki prilaku yang mencerminkan 

sikap estetis 

 

3.15 Mengenal dan menghasilkan berbagai 

karya dan aktivitasi seni 

4.15 Menunjukkkan karya dan aktivitasi seni 

dengan berbagai media 

 

 
 

 

 Mengenal rasa,bentuk dan ukuran  

 

 Mengenal lambang bilangan  
 

 

 

 

 

 Menjawab pertanyaan dengan tepat( Buah 
Belimbing) 

 

 

 

 

 Mengenal keaksaran awal ( menulis kata 

Belimbing) 

 

 

 

 

 Menyelesaikan tugas sampai selesai ( 
bertanggung jawab) 

 

 Menyanyikan lagu ‘Adab Makan’ 
 

 

 Eksplorasi seni menggunakan buah Belimbing 
( Mencap/Stempel )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

pengembangan 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

Tehnik Penilaian Indikator Penilaian 

Nam 1.1 

 

 

 Observasi  

 

 

 Anak mampu mengenal benda 

hidup ciptaan Tuhan  

Fisik Motorik 

 

3.3 - 4.3 

 

 Unjuk kerja 

 

 

 

 Anak mampu menirukan 

gerakan senam sederhana 

Sosem  2.7  Observasi  

 

  

 

 Anak bertanggung jawab pada 

tugas yang di berikan 

 

Kognitif 3.6- 4.6  Penugasan  

 

  

 Anak mampu membilang 

lambang bilangan dengan benda 

 Anak Mampu membedakan 

ukuran  

 

Bahasa 3.10 - 4.10 

 

 

3.12- 4.12 

 Tanya jawab 

 

 

 Penugasan 

 

 

  

 

 Anak mampu menjawab 

pertanyaaan tentang buah 

Belimbing 

 Anak Mampu menulis 

Belimbing 

Seni  

 

2.5 

 

3.15 - 4.15 

 

 Observasi 

 

 Hasil Karya   

 

 Anak menyanyikan lagu 

sederhana 

 Anak Mampu membuat hasil 

karya mencap/Stempel buah 

belimbing 

 

 

Samarinda, 10  April 2021 

Kepala TK Islam Al – Kautsar                                                       

 

 

 

 

 

         Fatimah, S.Pd                                               

NUPTK : 4233 7546 5630 0063 

                  

 

 


